Учитель информатики Хаустова О.В.

МОУ «Гимназии №2 г.Орска» 
Тема урока: «Рисование по пикселям. Paint »
Цели урока: 

· обучающие: 

· сформировать знания, умения и навыки рисования в графическом редакторе Paint;
· выяснить, что такое пиксель;
· выявить возможности графического редактора Paint и составить алгоритм рисования по пикселям.
· развивающие: 
· развитие памяти, внимания, самостоятельности при рисовании в  графическом редакторе Paint;
· воспитательные: 

· воспитание аккуратности, терпения, усидчивости при рисовании в  графическом редакторе Paint;
· эстетическое воспитание учащихся.

Тип урока: смешанный.

Используемые материалы: 

· класс, оборудованный ПК; 

· графический редактор Paint.
· проектор; 

ХОД УРОКА:

Новая тема.
Любое растровое изображение на экране монитора строится и маленьких точек, которые видны только при большом увеличении. Эти точки называются пикселями. Графический редактор Paint позволяет рассмотреть эти маленькие точки.

На экране, через проектор учащимся можно показать какой-либо рисунок в увеличенном виде. (Любой хороший результат будет радовать ученика, а если предложить ребёнку нарисовать несложный рисунок по пикселям,  хороший результат обеспечен.)

Чтобы рисовать по пикселям, необходимо сначала увеличить рабочее поле до максимума и отделить пиксели друг от друга. Это можно сделать выполнив следующий алгоритм:

1. выбрать инструмент «ЛУПА» и увеличить поле в 8 раз;

2. выполнить команду: ВИД ( МАСШТАБ ( ПОКАЗАТЬ СЕТКУ. Рабочее поле превратиться в клетчатый лист бумаги, каждая клетка – это пиксель;
3. если вы хотите видеть и не увеличенное изображение, то выполните команду: ВИД ( МАСШТАБ ( ПОКАЗАТЬ ЭСКИЗ.

Закрепление материала.

Предложить детям карточки с картинками на выбор (см. карточки 1-10 в папке).
Подведение итогов, выставление оценок
Методические рекомендации.

На дом можно предложить учащимся найти подобные картинки в маминых журналах для вязания или вышивания. Таким образом, учащиеся смогут закрепить новую тему дома и пополнить вашу коллекцию заданий.
Для творческих учащихся можно подготовить карточки с более сложными картинками (см. доп_карточка 1-5)
